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زدگي، روغن و مـواد  نگ، زنگركاري شوند را از     ي كه بايد لحيمهايسطوحي كه بايد لحيم شوند، بايستي صاف و كاملاً تميز باشند، يعني قسمت    »1«يگزينه- 1
 .كنندمشابه به كمك يك برس يا اسيد كلريدريك تميز مي

وظايف الكترودها    »2«يگزينه- 2
 .رسانندجريان برق را به محل جوش كاري مي- 1
 .كنندسان ميعمل اشتعال را آ- 2
 .كنند ذوب شدن پر كرده و اتصال را بين قطعات ايجاد ميادرز جوش را ب- 3
كنندتر ذرات ذوب شده را رقيق ميمذاب فلز و اختلاط بيش- 4
 .كنند مخمر موجود در هوا به محل مذاب جلوگيري ميياز ورود گازها- 5
 .شوندتر اتصال ميكنند و باعث استحكام بيشمواد مذاب جلوگيري ميبا تشكيل سرباره از سرد شدن زود هنگام- 6

 .گيرندهاي مماسي براي گشتاورهاي بزرگ مورد استفاده قرار ميگوه    »4«يگزينه- 3

 .شود از شافت مفصلي استفاده مييبراي انتقال حركت در سوهان ماشين    »1«يگزينه- 4

 .دهدشان مي را نالاستيكي كلاچ،شكل    »2«يگزينه- 5

 .باشد معرف ضريب سخني فنر ميCحرف    »3«يگزينه- 6

 .شودآيد كه باعث سر و صداي زيادي ميي، نيروي جرمي، ضربه و ارتعاشاتي به وجود ميتقالبه علت ثابت نبودن سرعت ان    »1«يگزينه- 7

 .بندندها را ميي پيچ آنشوند و به وسيله يك محور مونتاژ ميهاي فلانچي، اصولاً دو تكه هستند و هر يك به انتهايكوپلينگ    »4«يگزينه- 8

تثبيت شـده و  ) 1(در روي گلويي) 4(پين. شودمنتقل مي) 3(و  ) 2(در كلاچ نشان داده شده، حركت از طريق اصطكاك بين دو سطح مخروطي                  »3«يگزينه- 9
 .عمل قطع و وصل صورت مي گيرد) 5(ر لغزش غلافدر اث. كننددو سطح نيز روي همين پين در امتداد محوري لغزش مي

 :هاي ترمز لنتويژگي    »4«يگزينه -10
ضريب مالشي بالا و يكنواخت -
)رطوبت(نفوذناپذيري نسبت به شرايط محيط -
توانايي پايداري در برابر گرماي زياد -
برگشت پذيري خوب -
دنمقاومت زياد در برابر سايش، خراش، ورآمدن يا باد كر -

  

3    »3«يگزينه -11  .شود ثانيه تكميل مي1000عمل احتراق سوخت در زمان حدوداً

 :خواص واشر سر سيلندر    »4«يگزينه -12
  پذيري   شكل-1
   ضريب حرارتي بالا-2
 ارزان بودن-3
 

 .شودي زياد، سوپاپ آهسته بسته ميها در سرعتخيلي زيادوقتي فنر سوپاپ ضعيف شود يا: 1يگزينه    »4«يگزينه -13
  .كندخود كج حركت ميسيتزياد باشد، سوپاپ به خوبي هدايت نشده، درخيليراهنمايشاگر لقي بين سوپاپ و: 3يگزينه
 .بسته شدن سوپاپ، چسبندگي آن استديريكي از علل: 4يگزينه

 .لنگ در اثر ارتعاشات ناشي از نيروهاي گريز از مركز استز خميده كار كردن ميللنگ، جلوگيري اهاي تعادل ميلي وزنهوظيفه    »2«يگزينه -14

 .لنگ و كاهش ارتعاشات آن استاز دلايل اصلي انتخاب ترتيب احتراق، متعادل كار كردن ميل    »4«يگزينه -15

تكنولوژي مكانيك خودرو

  اجزاي ماشين
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 .باشدسازي روغن موتور ميترين علت آلودهاحتراق ناقص، بيش    »2«يگزينه -16

 :كندبنزين، عملكرد موتور را براي شرايط زير كنترل ميپاششسيستم كنترل الكترونيكي    »3«يگزينه -17
  ماكزيمم قدرت خروجي موتور -
  مصرف سوخت كم -
  كاهش آلايندگي گازهاي خروجي موتور -
   روشن شدن موتور در هواي سردتربه -
بهبود قابليت رانندگي -
 

 .يدآي احتراق به وجود ميي دماي بالاي محفظهاكسيد نيتروژن در نتيجه    »3«يگزينه -18

 :پاشش سوخت بستگي به شرايط زير دارد    »3«يگزينه -19
 . فشار سوخت و سوختي دانسيته، كميت سوخت پاشيده شده در واحد زمان،زمان باز بودن سوپاپ ورودي موتور

 .شودتفاده مي هوا اسياز سنسور فشار بارومتريك براي تعيين دانسيته    »2«يگزينه -20

 :اين عوامل در كاهش ضريب اصطكاك تأثير دارند    »4«يگزينه -21
  .ي كلاچلنگ يا جعبه دنده به محفظه نفوذ روغن از كاسه نمد انتهاي ميل-1
  .ي حرارت است انتخاب لنت نامرغوب كه داراي ضريب اصطكاك متغيري نسبت به افزايش درجه-2
يافراگمياي يا د ضعيف شدن فنرهاي لوله-3

 .شودي كشويي هزارخاري جبران مي ميل گاردان به وسيلهيتغييرات طول    »1«يگزينه -22

 .لاستيك سخت داراي مقاومت سايشي نسبتاً خوبي است، اما ضريب اصطكاك زيادي دارد    »2«يگزينه -23
 .لاستيك نرم داراي ضريب اصطكاك كم و مقاومت سايش اندكي است

 .شودگيري ذخيره ميتري براي شتابي كمده و نيروي محركهرا شدني، وزن خودرو را سنگين ك جدشاسي    »2«يگزينه -24
 

اي خيلـي ديرتـر از آن فعـال         كنند و ترمزهـاي كاسـهدر سيستم ترمز تركيبي فاقد سوپاپ فشار، هنگام ترمز كردن، ترمزهاي ديسكي عمل مي    »2«يگزينه -25
مي

 

.شوند
 

باشد، فنـر نـرم شـونده ناميـده         تغييرات طولي زيادي ميداراي  طولي كم و سپس با افزايش بار،        داراي تغييرات   ا در مقابل بار كم،      فنري كه ابتد      »4«يگزينه -26
.شودمي

 

 محورها، از اهرم مايلي كه يك سر آن به محور و سـر ديگـرش بـه زيـر شاسـي متـصل                       يدر سيستم تعليق ثابت، براي جلوگيري از تغيير عرض            »3«يگزينه -27
 .شودشود، استفاده ميمي

 .شودور و فشار جو استفاده ميت مواز خلأبوستربراي استفاده از    »2«يگزينه -28

 .رسد آتسمفر مي100 تا60يك موتور ديزل، فشار داخل سيلندرها به) كار(در زمان سوم    »2«يگزينه -29

 سـرعت چرخـشي هـوا در        ،ي احتـراق  ها، به دليل داشتن گلوگاه بين محفظه)ريق غيرمستقيمتز(ي احتراق تقسيم شده     در موتور ديزل با محفظه    »4«يگزينه -30
 .كندزمان تراكم افزايش پيدا مي

 .دهدهاي فشار قوي را ميي ورود به لولهي تحويل در فشار معين اجازهبه سوخت آماده: يكي از وظايف سوپاپ فشار    »3«يگزينه -31

 ـ  هاي ساعت بچرخد، لحظهي گاز، در جهت عقربهي شانهه وسيلهاگر پلانجر ب      »3«يگزينه -32 كنـد و  خير پيـدا مـيأي رسيدن شيار مارپيچي به مجـراي بـارل ت
 .رسدمجراي بارل ميبههاي ساعت بچرخاند، شيار مارپيچي زودتري گاز، پلانچر را در جهت عقربه اگر شانه،برعكس

 .دكن موتور با لرزش زيادي كار مي،رگلاتور در دور آرام خيلي زياد باشدثر بر ديافراگمؤاگر خلأ م    »2«يگزينه -33

 .باشدي حد باز شدن سوزن انژكتور ميي فنر، تعيين كنندهفشار اوليه    »1«يگزينه -34

 .باشده ميي احتراق قبلي، نياز به تجهيزات گرم كنندي هوا، مانند موتور با محفظهي ذخيرهدر موتور با محفظه    »4«يگزينه -35
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    »3«يگزينه -36

b / ( ) b ( / )     
32 5 0 93758

b / d

d ( )

  

 

2 5
3
8

  

  
lin / mm b / /

b / mm

   


25 4 0 9375 25 4
23 81

    »1«يگزينه -37
(r )

U a(r ) b (r r ) (r ) a (r )

( )
U ( ) ( ) ( ) ( )

 
               

 
              

11 2 1 2 2
12 2 2 1 22

4 150 4 2 22 10 2 4 2 10 1 50 10 22

  

U / / / / / mm          50 6 2 5 3 14 4 11 3 14 38 86 42 39 128 39

    »4«يگزينه -38
d /

b b / mm
   

   
90 3 14 150 90 117 75

360 36

 

 

    »3«يگزينه -39
x x

v t
t v

/ m
t / min / s

m

min
m

t / min s
m

min
m

t min s
m

min
T / s s s / s

  

  

  

  

   

1

2

3

7 5 0 208 12 5
36

27 0 75 45
36

6 1 10636
12 5 45 10 67 5

    »2«يگزينه -40
w a

W

W
w w

W

d d c

d mm

d
i d i d mm

d

  

   

      2 1

1
2
1

2
120 2 4 112

2 112 224

    »4«يگزينه -41
m

/ / m

/ m

/ / / m

/ / / m

/ m

 

 

 

 

 

 

2

2

2

2

2

2

7 7 49
7 3 25 22 75
6 5 4 26
3 88 1 77 6 8676
2 5 1 77 4 425
6 5 4 256

  

A /135 0426  
 تومان /  تومان810000 / 135 0426 6000 810255 6  

    »  «يگزينه -42

 فنيمحاسبات



  93سراسري) مكانيك خودرو       (             كنكور كاردانيتشريحيپاسخ                           
  

12

    »3«يگزينه -43
/ /

V ( )

( / ) mm / dm \

m V / / / kg

m gr

 
     

    

     



2 2

3 3

3 14 15 3 14 25100 50 204 4
5000 0 785 850 20 86655 0 086655

0 086655 7 85 0 68024

680

    »3«يگزينه -44
C

C C

C C

RD

R RD

R R /

 
   

 


   

1

2 2

2 2

2 21
2 22

1 100 9 1
1 1101

8 102011 9 1610000

  

    »2«يگزينه -45

t

e

e

m
V / /

s
P W

P kW

   

  



1003 14 63 67 201000
2000 20 40000
40

  

e t t

t

t

P F .V

F N

V S n

S mm

n /
min s





  

 

2000

100
1 13820 63 67

    »4«يگزينه -46

c c

c

c

c

c

f P (D d )

f / ( )

f / ( )

f / N

f /
f / N

n
/

f / kg

    

     

   



   

 

2 2

2 2

1

1

1
4
115 3 14 20 164

11 775 4 36
1695 6

1695 6 211 958
211 95 21 1910

                             

c

c

c
c

f nf

n

N
P

cm
f

P
A

A (D d )









   

1

2

2 2

8

15

1
4

    »2«يگزينه -47

e

e

b p /
m

t
gr

m
hr
gr

hrb
kW

gr kg
b /

kW.hr kW.hr

   
  



 

 

3600 120 0 75 3600
20

16200

16200
75

216 0 216

                

e
e

e

m
b

P

t s

b cm

kg gr
/ /

lit cm
P kW







  



3

3

20
120

0 75 0 75

75
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    »4«يگزينه -48

io i ic

i

i

io
io

( )

t /
n

      

    

   


      



1

1

1

180
225 180 37

225 217 8

0 015 6 2500 2256



  

  



                       
ic

n
min

t / s

 





37
12500

0 015



    »2«يگزينه -49

R

R R

km
V

hr
S V t

S t S t



 

    

90

1090 2536

  

: S m    ثانيه اول25
: S m    ثانيه دوم50

 .شودتر مي متر به مانع نزديك25يعني در هر ثانيه، اتومبيل

    »3«يگزينه -50

mV
R

F

R

R m







 

2

21200 15
2000

12 225 13520

                             

V
F m

R
R ?

m kg

km m
V

hr s
m

F kg
s

F kg N

 




 

 

 

2

1200

54 15

200 15
200 2000

  

 . استحث كتاب درسياخارج از مبسوال    » «يگزينه -51

    »4«يگزينه -52

  
    »1«يگزينه -53

  
از. نادرسـت هـستند» 4«،»2«هـايپـس گزينـه. گيـردي شعاع قرار مـي پيش از عدد اندازهRگذاري شعاع كمان، هميشه حرف      براي اندازه    »3«يگزينه -54

 .نيز نادرست خواهد بود» 1«ي پس گزينه،جايي كه خط اندازه بايد در راستاي مركز كمان باشدآن

 . تصوير قائم درست خواهد بود12ي، شكل شماره(v) جهت ديد از جلونظر گرفتنبا در    »2«يگزينه -55

  

رسم فني
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    »4«يگزينه -56

  

    »2«يگزينه -57

  
گـذاري در   لـت انـدازهادر اين ح  . شكل داده شده عمل كرد    به  توان   مي،نواخت هستندگذاري قطعات بلندي كه داراي ضخامت يكبراي اندازه    »3«يگزينه -58

 .شودجويي مي در جا و زمان صرفه،ورو از اينشوديك نما انجام مي

 بايد در سمت راست     B-B پس برش    .دهدخورده را نشان ميها، جهت ديد قسمت برشجهت فلش.  استB-Bر  يبرش رسم شده مربوط به مس         »1«يگزينه -59
 .روري مگر در مواقع ض،شودچين خودداري ميخورده از رسم خطدر تصوير برش. تصوير اصلي رسم شود

    »3«يگزينه -60

  
    »4«يگزينه -61

  
    »2«يگزينه -62

  
    »4«يگزينه -63

  



              93 سراسري)مكانيك خودرو(    كنكور كاردانيتشريحيپاسخ

  
15  

و -2/0انحـراف پـاييني     » 4« يدر گزينـه. شـود در بالاي انحراف پاييني نوشـته مـي،تر از انحراف پاييني است    انحراف بالايي كه عددي بزرگ    »4«يگزينه -64
 .باشدگذاري به صورت زير مي ه است كه شكل صحيح انداز-1/0انحراف بالايي

  

هـاي هــ و د       پـس تنهـا شـكل،شودها با حروف كوچك لاتين مشخص ميها با حروف بزرگ لاتين و مراحل انطباقي ميلهمراحل انطباقي سوراخ    »2«يگزينه -65
 .باشنددرست مي

 .درست هستند) د(و) الف(هايپس شكل. دعلامت كيفيت سطح بايد روي سطح و يا در راستاي آن قرار داده شو    »1«يگزينه -66

هـا در حالـت بـرش،       مايش آن اما براي ن   ،شوندها از چند قطعه تشكيل ميبا اين كه بلبرينگ. شوندها در حالت برش ترسيم ميي بلبرينگ  نقشه    »1«يگزينه -67
هـا  ساچمه. شودها در يك جهت و به يك فاصله ترسيم ميي آنگيرند و هاشور همهي واحد درنظر ميها را به عنوان يك قطعهجزاي آني ا  همه

 .خورندروند و هاشور نميها به شمار ميبرشدر بلبرينگ، از بي

اي است كه قسمت بالاي آن به صورت يك مخروط ناقص است كه از دوطرف برش خـورده اسـت و قـسمت       دو نماي داده شده مربوط به قطعه    »3«يگزينه -68
 . برش خورده است،زيرازاي است كهپايين آن استوانه

    »1«يگزينه -69

  

بـا دو نمـاي     » 1«يها و ذوزنقه تنهـا در گزينـهطول اضلاع مثلث. ي مورد نظر، از چهار مثلث و يك ذوزنقه تشكيل يافته است           سطح جانبي قطعه    »1«يگزينه -70
 .كندتطبيق مينظرمورد

  
  

    »4 «يگزينه -71
((fog)of )( ) (fog)(f ( )) f (g(f ( )))

f ( ) / f (g( / ))

g( / ) / / / /
/

f ( / ) / / / / /
/

 

   

    

     

2 2 2
12 2 2 5 2 52

12 5 2 5 2 5 0 4 2 12 5
12 1 2 1 2 1 0 476 2 576 2 62 1

  

  

x  دامنه  »4 «يگزينه -72 ]ي، بازهي عبارت    , )يي تعريف تابع داده شده را در بازهپس حوزه. باشد مي[ , ]2كنـيم بررسي مي .tan  نبايـدx2عبـارت  
 .برابر صفر يا نامعين باشد

x { , , , , }
 

   
34 2 2 tan يا يا2يا3 يا2 x x  2 2   

tanعبارت x2شود كه داشته باشيم زماني نامعين مي:                   x { , , , } x { , , , }
       

  
3 5 7 3 5 72 2 2 2 2 4 4 4 4  

D                 :ي عبارت داده شده برابر است بابنابراين دامنه ( , ) { , , , , , , }
     

   
3 5 3 72 4 2 4 4 2 4  

  

33رياضيرياضي
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    »4 «يگزينه -73
f (x) f ( ) ax b a b a b (I)           

9 9 92 24 4 2   درx 
9
   ماكزيمم دارد4

f ( ) a b a b          24 4 4 4 16 4 4  f (x) در  x    ريشه دارد4
a b b a      4 1 1 4  

b a a a
(I) a b a a a a

                1 49 9 9 81 4 1 1 22 2 2 2 2     
  .آمده است»  -1« عبارت،»- 2 «به جاي» 4«يي اصلي در گزينهدر نسخه: توضيح

  

    »4 «يگزينه -74

x

x

x sin x x xcosx
lim

x

x
lim (





   




22 6 4
4

2


 x4
sin x x

x
 

26 4
4 x4 x

x cosx sin x cosx
) lim ( x )

x x

 
         

2 6 1 6 1 5
4 4 4 4 2 4 4 4



  

  

    »1«يگزينه -75
  حد جپ= حد راست)=2مقدار تابع در () پيوسته است2يتابع در نقطه( 

( )
acos ( ) b sin b

  
       

2 22 2 3 234 2 2 32 2  

acos b sin b

a cos


       

 

2 24 3 2 32

b sin


  2 b a b b       
1

2 3 1 2 3
  

b

b b b

b a a a

a b



         
        

   

1
1 2 3 2 2 1

3 1 3 4
5

  

  

  .كنيم ميهاي دلخواه در نظر گرفته و مسئله را حلمثلث دلخواهي مانند شكل با اندازه  »3 «يگزينه -76

n

S
S q

S S q

  


1

1 1
11

1  

S را به دست آوريم كهqكافي است
q

S
 2

1
  : پس.   

n

/
S /

S S/
q

S S q
S


          

   


2 2
1 11

2 1 5 1 5 1 5 1 1 1 1 42
1 33 4 6 4 1 316 4 42

  

  

    »4«يگزينه -77
na x x

b x x x

 
 

 

3
4 3

2 3
42

  نهايت حد در بي= عدد

nax a
n ,

bbx
     5

3 354 4  

a ,b ,n a b n         3 4 5 3 4 5 12  
  . باشد1ها برابرترين مقسوم عليه مشترك آناند در صورتي كه بزرگ نسبت به هم اولa,bدو عدد: نكته

  

4طرفين تقسيم بر

  حد مجموع

مساحت مثلث اول

  ترين توان در صورتي بزرگجمله
ترين توان در مخرجي بزرگجمله

a,bنسبت به هم اولند 
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    »1 «يگزينه -78

(sin x cos x)

sin x cosx sin(x )

sin x cos x

sin x sin xcosx sin x cos x sin xcosx



 
  


  

     




2

2 2

2 2

2 4
1

1 2 1 2 2

   فرمول ها

sin x
(sin x cosx) ( )cos x

( sin x)( tan x)cosx cos x
(sinx cosx)sin(x )

  
 


 

222 211 2 1
2 4

  

cos x sin x
(sin x cosx) ( )

cos x cosx (sin x cosx) tan x f (x) tanx f (x) tan x
(sin x cosx) cosx

f (x) ( tan x) tan x f ( ) ( tan ) tan f ( ) ( ( ) ) f ( )


 

            


                       

2 22
2 2

2 2 2

1 1 1 1

2 1 2 1 2 1 3 3 8 33 3 3 3 3

  

  

    »2 «يگزينه -79
sin x

sin x sinxcosx sin xcos x

sin x
f (x) sin x cos x f (x)


   




     


2 2 2

23 2 2 3

22 2 4
22 2 4

  

( )
          

2
3 3 3 3

2 2
2 1 12 42 2 2 2 2 14 4 16 8 2

sinsin x
y ( ) f ( ) ( )




    

22 33
3

2 3 42 24 8   )1يمرحله (4

sin x cos x sin x
sin x

f (x)
sin x sin x sin x

( )

  

     

  
2 4 423 3 3

2 2 2 2 4
44 22 2

2 2 23 3 34 16 16

  )2يمرحله (

sin( ) sin( )
f ( )

sin ( ) ( )

 
        


 

 

4 4 33 33

343 1 48 2
8 33 122 38 2 43 316 16

  )3يمرحله (


3
 شيب خط قائم4

 
4

   شيب خط مماس3
(x x ) yشيب1 y 1) 4يمرحله(  

y (x )


  
3 31 4 8  

x
y ( ) y y

    
         

3 3 9 91 1 14 8 32 32


ها را قطع كرده است خط، محور عرض.  
  

    »3 «يگزينه -80
f   اكيداً نزولي   

f (x) x x f (x) x x

x x (x x) x ,

      

      

3 2 2

2 2
3 1 3 6

3 6 3 2 2


  
  

  
                                        [ , ] [a,b] a b      2 2 2 ي نزولي بازه                

معكوس و قرينه

x 2
y
y

8 8
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